

- 1 МАЯ 1968

г. Владимир

Газета № .

ОТ ИМЕНИ АКТЕРОВ



Дорогие мои владимирцы! От всего сердца поздравляю вас с нашим чудесным Первомаем. В этот светлый праздник вспоминается все хорошее и счастливое.

В моей жизни в нынешнем году произошло большое волнующее событие — мне присвоено звание заслуженной артистки РСФСР. Это — оценка моего двадцатилетнего актерского труда. Одиннадцать последних лет связаны с Владимирским областным драматическим театром им. А. В. Луначарского.

За эти годы мною сыграно большое количество разноплановых ролей, многие из которых получили хорошие отзывы зрителей. Этим нельзя не гордиться. Одна из первых моих значительных работ во Владимире — образ Изольды в спектакле «Тристан и Изольда».

Потом я исполняла роль Фань-И в «Урагане», играла Ракитину в «Далях неоглядных», Катерину — в «Укрощении строптивой», Софью — в «Последних», Софью Ивановну — в «Чти отца своего», Кручинину — в «Без вины виноватые» и многие другие.

В канун праздника мы гастролировали в городе Гусь-Хрустальном и районе. Приятно, что Владимирский театр занимает одно из первых мест в стране по систематическому обслуживанию сельских жителей. Быть единственным театром в области трудно, но нужно, необходимо и почетно. От имени всего творческого коллектива хочется поблагодарить требовательных зрителей за теплоту и внимание к нам.

Ольга ДЕНИСОВА,
заслуженная артистка РСФСР.